

# 这次来南京感觉好极了

型男彭于晏昨天现身南京引围观  
开心谈电影聊生活

还记得去年彭于晏来南京的火爆人气吗?当时他为宣传电影《破风》而来,连续出现在6家影院与粉丝互动,而不少粉丝为了多看他几眼,一口气把六场见面会的票全买了。

昨天下午,彭于晏又来南京了,这次他是为了参加浪琴表南京德基直营店的揭幕仪式,这也是该品牌位于南京的首家直营店。为了能亲眼见到彭于晏这位男神,德基从负一楼到五楼几乎全站满了粉丝,热闹程度甚至超过去年。这样的热情也感染了彭于晏,让他忍不住频频向台下挥手致意:“知道南京有我的粉丝,没想到有这么多,谢谢大家!”

现代快报记者 郑文静



彭于晏昨天现身南京

## ● ● ● 爱南京

上次来只吃了爆米花  
这次终于吃到盐水鸭

因为出席的是浪琴表南京德基直营店揭幕仪式,彭于晏昨天身着一身优雅正装,不过性格开朗的他在接受采访时还是忍不住跟记者要宝互动,坚称自己并不是小鲜肉,都出道十几年了,虽然还是很帅,不过真的不鲜了。

对于目前到底有没有女朋友的问题,这位男神表示害羞不回答,不过谈起对于南京的印象,彭于晏立刻打开了话匣子:“上一次是去年为了《破风》而来,行程很赶,只在电影院出现,都没有来得及好好看看南京这个城市,也没有吃到南京的美食。电影院里只有爆米花。这是第二次来南京,感觉好极了。”彭于晏忍不住暴

露了自己的吃货本性,“幸好这次没那么赶,我终于吃到了南京的盐水鸭和鸭血粉丝汤,真的很好吃。”

昨天的活动,是在德基二期负一楼中庭空地举办,现场虽然早早就被安保人员围了起来,但也阻挡不了粉丝们对彭于晏的热情。不少粉丝很早就赶来,就为了能站得靠前一些。另外很多外围粉丝和楼上的粉丝其实并不能看仔细彭于晏的身影,但他们用此起彼伏的欢呼声吸引了彭于晏的注意。彭于晏也开心地表示,平时都在拍戏很难得有这样的机会出来跟粉丝互动,不过他也贴心提醒粉丝们不要拥挤,注意安全。

## ● ● ● 爱电影

去年拍了7部  
今年会有更具挑战性的角色

彭于晏十分喜爱演员这个职业,对于电影更是投入了巨大的热情。去年一年,他就拍了7部电影,其中就包含好评如潮的《破风》,还有和舒淇谈起“姐弟恋”的《剩者为王》,而且这7部影片类型多样,都有着各自的亮点。不过,在知名演员们大多都往幕后转型的当下,彭于晏是否有过当导演或当制片人的念头呢?

“目前还没有”,彭于晏表示自己仍然专注于拍戏,他也十分喜欢演绎角色中人物的人生经历,“今年会继续拍摄一些更具有挑战性的角色。”

彭于晏今年将与影迷见面的新作中,许鞍华导演的全新文艺动作史诗电影《明月几时有》应该是最受关注的,该片有周迅和蒋雯丽两位影

后加盟,自今年2月27日开机以来一直在紧张拍摄中。备受关注的男主角之一就是彭于晏,片中他出演上世纪40年代的一位传奇英雄“神枪手”刘黑仔。

昨天的活动现场,彭于晏透露《明月几时有》还在拍摄中,而许鞍华导演独有的女性视角为这部电影带来了优雅且有力量的内在气质。

另外,彭于晏还特意提及4月1日自己参演的电影《我的特工爷爷》即将上映,该片由洪金宝导演兼主演。洪金宝在2014年拍摄《黄飞鸿之英雄有梦》时公开宣布收彭于晏为徒,如今,爷俩的感情还是十分亲密,所以彭于晏也在南京为师父的新片呐喊助威,而他本人也在片中客串了一个角色。

## ● ● ● 爱运动

常穿T恤、运动鞋  
出门跑步

人脉人缘都颇佳的洪金宝被许多圈内人视为前辈大哥,而他当年之所以收彭于晏为徒,是看中了彭于晏身上那股执着的力量,洪金宝曾公开表示:“我从来没有见过一个年轻人像他一样能吃苦。”

也正是因为彭于晏肯花时间肯吃苦,他才得以接演了许多运动型的角色,并用自己的真材实料将角色成功演绎。比如获得2011年金马奖五大奖项提名的台湾青春励志影片《翻滚吧!阿信》。为了完成这部电影中大量的体操动作,当时28岁的彭于晏接受了长达八个月的体能特训,期间只按照营养师的食谱进餐,几乎靠吃清水煮菜充饥,最终练就标准运动员身材。《翻滚吧!阿信》在台湾上映后,彭于晏立刻成为大众情人,据称影院里印有彭于晏赤裸上身练习体操的宣传海报,不止一次被偷。

去年热映的《破风》中,彭于晏也接受了十分严酷的赛车训练,才能将单车这一运动呈现出了“速度与激情”一样的感染力。他也因此被不少粉丝赞为“演员中最好的运动员,运动员中最好的演员”。

“其实我自己也没有想到会这样,”昨天,彭于晏在接受记者采访时袒露心迹,称自己小时候体质差,常常气喘,所以才会去练习跆拳道等,后来身体康健了却越来越胖。直到成年后发现了健身会带给人力量,才真正喜欢上运动。生活中的彭于晏,经常一身简单衣着就出门散步跑步。“基本都是T恤和运动鞋,可能是工作中必须打扮的原因,平时在生活中我不打扮的,很随意,平时还需要仔细打扮的话就太累了。”

## ● ○ ○ 文娱短播

《最强大脑》今晚将迎来“脑王”PK

历时三个月,《最强大脑》脑王盛典即将在本周五晚登陆江苏卫视。记者了解到,日本心算大帝土屋宏明、秘鲁魔方勇士奇安弗兰科、超新星男孩陈智强、光影控梦者申一帆等四人将向“脑王奖杯”发起最后的冲刺和对决。而且,作为收官之战,拥有超高人气的李宇春,将以嘉宾身份亮相。面对选手们堪称变态级别的挑战,惊呼“吓掉下巴”。

据悉,在中日赛中,速算女神陈冉冉与心算大帝土屋宏明打成平手,双双进入脑王赛。然而,陈冉冉称“角逐脑王不是自己的初衷”,宣布退出脑王盛典。届时土屋宏明将挑战极速心算。他将自主选择题型,若能在规定时间内正确作答,则挑战成功。土屋宏明表示要挑战中日赛中最高难度——18位数除以11位数!速算裁判陈国忠表示,该题型并未在心算赛事中出现过,并从专业角度建议限时15秒完成。然而Dr.魏却提

议,将时间缩短到10秒!这让国际评审迈克尔直呼“10秒是个荒唐的建议”,国际评审罗伯特则连连摇头称“10秒听起来就是个笑话”。李宇春更是惊呼:“我几乎没有理睬10秒这个要求!”

同样,秘鲁选手奇安弗兰科将挑战水下盲拧。曾在中英赛力挽狂澜的申一帆,将在脑王之夜挑战不可能任务——核桃计划。申一帆需要在30分钟内观察记忆被随机切为两瓣的核桃,两两进行匹配。而超新星男孩陈智强将挑战“一沙一世界”,该项目被水哥王昱珩誉为“本季最美项目”。据悉,陈智强需要在90分钟内记忆88幅沙画图像,嘉宾现场划定沙画中5×5厘米,4×4厘米,3×3厘米的面积图像,他可自主选择一道题目,然后说出对应的沙画名称。所有沙画将在限时内全部销毁,陈智强没有任何复看机会。

现代快报记者 刘磊

**虚拟演唱会歌迷将“再见”张国荣**

今天是张国荣去世13周年纪念日。对于这位香港传奇巨星,众多歌迷仍时时怀念并幻想着有朝一日能再见他的风采。现在,正被炒得火热的VR技术将让歌迷的这个梦想成真。一场名为“荣誉回归 经典再现”VR虚拟演唱会的发布会昨天在宁举行。记者在发布会上获悉,这次将在多地举行的该演唱会,将以张国荣为主,还原张国荣的经典形象及歌曲,为广大歌迷带来无限的情怀追忆。

这场演唱会据悉是国内首个VR虚拟演唱会,首站在上海举行。主办方汉恩互联介绍,通过VR虚拟现实技术,现场观众有如穿越时空再见张国荣的昔日风采。而其他地区的歌迷则可通过佩戴特殊设备,不受时间或地域的限制,如身处“演唱会”现场,重温“哥哥”的经典时刻。

现代快报记者 曹峰